Mpomo Walter Po3kaTtHuku TC410 - TC440

AKTyanbHicTb UiH: 14.11.2022

MNovaTtok: 14.11.2022 3akiHyeHHa:  16.12.2022

Mponosuuis: 3HMKKa 50% Ha po3KaTHUKM cepii TC410 / TC420

ACOPTUMEHT: Po3KaTHMKM 3rigHO 3 nepenikom Kypc eBpo: 37,70

Mitunk gedopmytoumnin Pisb6a Donyck pisbbui Migsia30Pitvn LUiHa3al AkKuiliHa WiHa 3a
(pO3KaTHMK) TUN XBOCTOBUKA KaHaBOK wT., rpH 1 wr,, rPH
PO3KaTHMUKM oNA MeTPUYHOI pi3bbu 6H 3 niacuneHMm XBocToBUKOM i 30BHiLIHIM niasogom 30P

6HX, 2BX, niacuneHuii | 3 30BHiWHIM NigBOAOM

TC410-M1-C0-WY80AD M1 XBOCTOBWK 30P, 6e3 KaHaBOK 2884;10 1442’ 10
6HX, 2BX, nigcuneHnit | 3 30BHiWHIM nigsogom

TC410-M1.1-C0-WY80AD M1.1 XBOCTOBMK 30P, 6e3 KaHaBOK 282756 1413'80
6HX, 2BX, niacuneHunii | 3 30BHiWHIM NiagBOAOM

TC410-M1.2-C0-WYS0AD M1.2 oA S0P, Gon Koo 277100 1385,50
6HX, 2BX, nigcuneHni 3 30BHILWHIM NigBOAOM

TC410-M1.4-C0-WY80AD M1.4 ook 30P, Ges Kanasox 2639;00 1319,50
6HX, 2BX, niacuneHunii | 3 30BHiWHIM NiagBOAOM

TC410-M1.6-C0-WYS0AD M1.6 oA S0P, Gon Koo 250710 1253,60
6HX, 2BX, nigcuneHni 3 30BHILWHIM NigBOAOM

TC410-M1.7-C0-WY80AD M1.7 ook 30P, Ges Kanasox 2450;56 1225,30
6HX, 2BX, niacuneHunii | 3 30BHiWHIM NiagBOAOM

TC410-M1.8-C0-WYS0AD M1.8 oA S0P, Gon Koo 2394,00 1197,00
6HX, 2BX, nigcuneHni 3 30BHILWHIM NigBOAOM

TC410-M2-C0-WY80AD M2 XBOCTOBMK 30P, 6e3 KaHaBOK 226260 1131'00
6HX, 2BX, niacuneHunii | 3 30BHiWHIM NiagBOAOM

TC410-M2.2-C0-WYS0AD M2.2 e S0P, Gon Koo 213010 1065,10
6HX, 2BX, niacuneHui 3 30BHiLUHIM NigBOAOM

TC410-M2.3-C0-WY80AD M2.3 XBOCTOBMK 30P, 6e3 KaHaBOK 2673;50 1036'80
6HX, 2BX, niacuneHuii | 3 30BHiWHIM NiagBOAOM

TC410-M2.5-C0-WYS0AD M2.5 e S0P, Gon Koo 1941;60 970,80
6HX, 2BX, niacunexui 3 30BHiLUHIM NigBOAOM

TC410-M2.6-CO-WY80AD M2.6 ocTonmK 30P, 6es KamaBoK 488500 942,50
6HX, 2BX, niacuneHunii | 3 30BHiWHIM NiagBoAOM

TC410-M3-C0-WYB0AD M3 XBOCTOBMK 30P, 6e3 KaHaBOK 753;10 876'60
6HX, 2BX, niacuneHui 3 30BHiLLHIM NigBOAOM

TC410-M3.5-C0-WYS0AD M3.5 e P, Gen ko 1696,50 848,30
6HX, 2BX, niacuneHunii | 3 30BHiWHIM NiagBoAOM

TC410-M4-C0-WY80AD M4 XBOCTOBUK 30P, 6e3 KaHaBOK _1-649799 820'00
6HX, 2BX, niacuneHuii | 3 30BHiWHIM NigBOAOM

TC410-M5-C0-WY80AD M5 XBOCTOBMK 30P, 63 KaHaBOK 5316 876,60
6HX, 2BX, niacuneHunii | 3 30BHiWHIM NiagBoAOM

TC410-M6-C0-WYB0AD M6 XBOCTOBMK 30P, 6e3 KaHaBOK 199¢;16 999'10
6HX, 2BX, niacuneHuii | 3 30BHiWHIM NigBOAOM

TC410-M7-CO-WY80AD M7 ocTonmK 30P, 6es KamaBoK 2262;00 1131,00
6HX, 2BX, niacuneHnii | 3 30BHiWHIM NiagBoAOM

TC410-M8-CO-WYS0AD M8 200710

XBOCTOBUK

30P, 6e3 KaHaBOK

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHI », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I



AKTyanbHicTb UiH: 14.11.2022

Mitunk gedopmytoumnin Pisb6a Donyck pisbbui Miasia30PitMn LUiHa3al AkKuiliHa WiHa 3a
(po3KaTHUK) TUN XBOCTOBUKA KaHaBOK LUT., FPH 1 wr., rpH
TC410-M10-CO-WYS0AD MLO | O A e |2 Mmoo 3016,00 1508,00
TC410-M12-L0-WYS0AD MI2 | oot 352500 1762,50
TC410-M14-L0-WYS0AD VSR il e 401510 2007,60
TC410-M16-LO-WYSOAD M16 6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 | 3 30BHiLHIM NigBOZOM 4524.00 2262,00

PO3KaTHUKM ana MeTPUUHOI pi3bbu 6G 3 nigcuneHum xs

3aHMXKEHHAM

6GX, niacuneHuit

30P, 6e3 KaHaBOK

3 30BHiLLHIM NigBoaom

oaom 30P

TC410-M2-E0-WYS0AD M2 o iAo 2262,00 1131,00
TC410-M2.5-E0-WYS0AD M2.5 Mo eonon 194160 970,80
TCH10-M3-£0-WYS0AD wa | o ol sl 876,60
TC410-M3.5-E0-WYS0AD M3.5 Mo eonont 1696,50 848,30
TCA10-M4-£0-WY80AD we | g e scise 820,00
TC410-M5-E0-WYS0AD M5 M o eonon 1753,10 876,60
TCH10-M6-£0-WYS0AD vo | S ol sl 999,10
TC410-M8-E0-WYS0AD M8 Mo eomont 2507,10 1253,60
TC410-M10-EO-WYS0AD M10 e Rveveiit 3616,00 1508,00
TC410-M12-NO-WYS0AD M12 o o oot 3525.00 1762,50

PO3KaTHUKM aNA MeTPUUHOI pi3bbu 6H 3 nigcuneHum xs

TC410-M2-C6-WY8B0AD

M2

3aHMXXEHHAM

6HX, 2BX, niacunexui

3 30BHiLLHIM NigBoAOM
30P 3 c KaHaBKamu ana

ogom 30P

1366,70

XBOCTOBUK
30P
6HX, 2BX, niacuneHuit 3 30BHILIHIM NigBOAOM
TC410-M2.5-C6-WY80AD M2.5  BocToRMK 30P 3 ¢ kaHaBKaMK AN 235630 1178,20
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHiLLHIM NigBoAOM
TC410-M3-C6-WY8B0AD M3 " BocTonmK 30P 3 ¢ KaHaBKaMy AnA HOEE0 1093,30
30P
6HX, 2BX, niacuneHmii 3 30BHiLLHIM NigBOAOM
TC410-M3.5-C6-WY80AD M3.5 BOCTOBMK 30P 3 C KaHaBKaMM 1A aaann 1055,60
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHiLLHIM NigBoAOM
TC410-M4-C6-WY8B0AD M4 " socTomK 30P 3 ¢ KaHaBKamMy AnA L 1046,20
30P
6HX, 2BX, niacuneHmii 3 30BHiLLIHIM MigBOAOM
TC410-M5-C6-WY8S0AD M5  eocToRMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMu AR 2245200 1121,60
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHiLLHIM NigBoAOM
TC410-M6-C6-WY8B0AD M6 " BocTomK 30P 3 ¢ KaHaBKaMy AnA 2LE2-50 1281,80
30P
6HX, 2BX, niacunenmii 3 30BHiLLIHIM MigBOAOM
TC410-M7-C6-WYS0AD M7 T 30P 3 ¢ KaHaBKamu gas 258440

XBOCTOBMK

30P

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHI », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I



AKTyanbHicTb UiH: 14.11.2022

3aHMXKEHHAM

6GX, niacuneHni

30P

3 30BHiLUHIM NigBOAOM

Mituuk gedopmyrounii Pisb6a DonycK pisbbui MNigsig30Pitun LUiHa3al AkuiiiHa wiHa 3a
(po3KaTHUK) TUN XBOCTOBUKA KaHaBOK WwT., FPH 1 wr., rpH
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHIiLHIM NigBOAOM
TC410-M8-C6-WYS0AD M8 BOCTOBMK 30P 3 C KaHaBKaMM A1A 220450 1602,30
30P
6HX, 2BX, niacnnennii 3 30BHiLLHIM NigBoaom
TC410-M10-C6-WYS0AD M10  BocToBMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AN 3G4E4L 1922,70
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWHIM NiABOAOM
TC410-M12-L6-WY80AD M12 aHKE A 30P 3 C KaHaBKaMM A1A 445620 2243,20
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHiWHIM NiABOAOM
TC410-M14-L6-WY80AD M14 et 30P 3 ¢ KaHaBKaMy AnA 525520 2629,60
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWHIM NiABOAOM
TC410-M16-L6-WYS0AD M16 aHKE A 30P 3 C KaHaBKaMM A1A E05780 2968,90
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHiWHIM NiABOAOM
TC410-M18-L6-WYS0AD M18 ke 30P 3 c KaHaBKaMM AnA FooEL 3543,80
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWHIM NiABOAOM
TC410-M20-L6-WY80AD M20 aKeH M 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AN SLoEL 4043,40
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBUK 3 3 30BHIWHIM MABOAOM
TC410-M24-L6-WYS0AD M24 T 30P 3 ¢ KaHaBKaMM A/1A S s 5532’50

ogom 30P

3aHUXKEHHAM

6HX, 2BX, niacunexuni

30P

3 30BHiLLHIM NigBoAOM

TC410-M2-E6-WY8B0AD M2 A BOCTOBMK 30P 3 ¢ kKaHaBKamu A 273336 1366,70
30P
e T 3 30BHILWHIM NigBOAOM
TC410-M2.5-E6-WYS0AD M2.5 x,Bo?:rOBMK 30P 3 ¢ KaHaBKamM AN 255520 1178’20
30P
6GX. miacvneHwit 3 30BHiLUHIM NigBOAOM
TC410-M3-E6-WYS0AD M3 XIBOf"I'OBVIK 30P 3 ¢ KaHaBKaMu An1a 218660 1093,30
30P
6GX. niACHAEHMiA 3 30BHILWHIM NigBOAOM
TC410-M3.5-E6-WYS0AD M3.5 X,BO(F:"'I'OBMK 30P 3 ¢ KaHaBKamu AN s 1055’60
30P
6GX, niacunenuii 3 30BHILIHIM NigBOAOM
TC410-M4-E6-WYS0AD M4 XIBOCTOBVIK 30P 3 ¢ KaHaBKamM AN 200240 1046’20
30P
6GX, nicuneHuii 3 30BHILHIM NigBOAOM
TC410-M5-E6-WYS0AD M5 X,BOCTOBVIK 30P 3 ¢ KaHaBKamu AN 24200 1121’60
30P
6GX, niacunenuit 3 30BHILIHIM NigBOAOM
TC410-M6-E6-WYSB0AD M6 XIBOCTOBVIK 30P 3 c KaHaBKamu ana 2563;60 1281,80
30P
6GX. niACHnEHMi 3 30BHILHIM NigBOAOM
TC410-M8-E6-WYS0AD M8 X,BO(F:"'I'OBMK 30P 3 ¢ KaHaBKamu AN 220450 1602’30
30P
6GX. nimCuneHMit 3 30BHILIHIM NigBOAOM
TC410-M10-E6-WYS80AD M10 XIBOf"I'OBVIK 30P 3 ¢ KaHaBKamM AN 384540 1922’70
30P
6GX o 3 30BHiLLHIM NigBoAOM
TC410-M12-N6-WYS0AD M12 » XBOCTOBY S 30P 3 ¢ KaHaBKamu g LAGE-20 2243,20

Po3KaTHUKK gna meTpUUHOI pisbbu MF 6H 3 nigcuneHnm XBoCTOBMKOM

XBOCTOBMK

30P

TC410-M4X0.5-C6-WYS80AD M4X0.5 BOCTORMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AnA 220070 1149,90
30P
6HX, 2BX, niacuneHmii 3 30BHiLLIHIM MigBOAOM
TC410-M5X0.5-C6-WYS80AD M5X0.5 BOCTOBMK 30P 3 C KaHaBKaMM 1A 246940 1234,70
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHiLLHIM NigBoAOM
TC410-M6X0.5-C6-WYS0AD M6X0.5 " BocTomK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AnA 2007E0 1413,80
30P
6HX, 2BX, niacunenmii 3 30BHiLLIHIM MigBOAOM
TC410-M6X0.75-C6-WYSO0AD M6X0.75 ! ’ 30P 3 c KaHaBKamu g 2oEEL

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHI », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I



AKTYanbHICTb LiH:

14.11.2022

Mituuk gedopmyrounii Pisb6a DonycK pisbbui MNigsig30Pitun LUiHa3al AkuiiiHa wiHa 3a
(po3KaTHUK) TUN XBOCTOBUKA KaHaBOK WwT., FPH 1 wr., rpH
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHIiLHIM NigBOAOM
TC410-M7X0.75-C6-WYS0AD M7X0.75  ocToRMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMu AR 24250 1592,90
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHiWHIM NiABOAOM
TC410-M8X0.5-L6-WYS80AD M8X0.5 A KeR M 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AN e 1762,50
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWHIM NiABOAOM
TC410-M8X0.75-L6-WYS80AD M8X0.75 aHKEHHAM 30P 3 ¢ KaHaBKaMM 1A 3E2L-00 1762,50
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHiWHIM NiABOAOM
TC410-M8X1-L6-WYS0AD M8X1 et 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AN e 1762,50
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWHIM NiABOAOM
TC410-M10X1-L6-WY8B0AD M10X1 aHKE A 30P 3 c KaHaBKaMK AnA ARG 2111,20
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHiWHIM NiABOAOM
TC410-M12X1-L6-WYS0AD M12X1 e 30P 3 c KaHaBKaMM 1A 402870 2469,40
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWHIM NiABOAOM
TC410-M10X1.25-L6-WY80AD | M10X1.25 aKeH M 30P 3 ¢ KaHaBKaMM 1A ADDD AL 2111,20
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBUK 3 3 30BHIWHIM MABOAOM
TC410-M12X1.25-L6-WYS80AD | M12X1.25 e 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AN 2405670 2469,40
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWHIM NiABOAOM
TC410-M12X1.5-L6-WYS80AD M12X1.5 aKeHHAM 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AN 405870 2469,40
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBUK 3 3 30BHILIKIM MiABOAOM
TC410-M14X1.5-L6-WY8S80AD M14X1.5 ,38HVI,)KEHHHM 30P 3 c KaHaBKamu Ans £565-56 2902,90
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWHIM NiABOAOM
TC410-M16X1.5-L6-WYS0AD M16X1.5 e HAM 30P 3 ¢ KaHaBKaMM 1A £E502:58 3251,70
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBUK 3 3 30BHILIKIM MiABOAOM
TC410-M18X1.5-L6-WYS80AD M18X1.5 ,38HVI,)KEHHHM 30P 3 ¢ kKaHaBKamu A #863;96 3902,00
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWHIM NiABOAOM
TC410-M20X1.5-L6-WYS80AD M20X1.5 e M 30P 3 c KaHaBKaMM 1A 504640 4458,10
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBUK 3 3 30BHILIHIM NiABOAOM
TC410-M22X1.5-L6-WY8S0AD M22X1.5 '3aHM'meHHHM 30P 3 ¢ kaHaBKaMu Ans 1040520 5202,60
30P
Po3kaTHuKM gna pisbbu UNC 3 nigcuneHnm xBocToBMKOM i 30BHiLWHIM nigsogom 30P
6HX, 2BX, niacunenmii 3 30BHIiLLHIM NigBOAOM
TC410-UNC2-C6-WY80AD UNC2  BocToRMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AN 258258 1291,30
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHiLLHIM NigBoAOM
TC410-UNC4-C6-WYSB0AD UNC4 " BocToMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AnA 206200 1131,00
30P
6HX, 2BX, niacunenmii 3 30BHIiLLHIM NigBOAOM
TC410-UNC6-C6-WY80AD UNC6 " eocToomK 30P 3 ¢ kaHasKamm A1 243420 1055,60
30P
6HX, 2BX, niacnnennii 3 30BHiLLHIM NigBoaOM
TC410-UNC8-C6-WYS0AD UNCS8 " socTomK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AN 200240 1046,20
30P
6HX, 2BX, niacuneHmii 3 30BHiLLIHIM MigBOAOM
TC410-UNC10-C6-WYS0AD UNC10 ’ XBO'CTOBMK 30P 3 ¢ KaHaBKamn Ana A0 1121,60
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHiLLHIM NigBoAOM
TC410-UNC1/4-C6-WYS0AD UNC1/4 " socToRmK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM Ans 2552550 1281,80
30P
6HX, 2BX, niacuneHmii 3 30BHiLLIHIM MigBOAOM
TC410-UNC5/16-C6-WY80AD | UNC5/16 " eocTommK 30P 3 ¢ KaHasKamm anA oL 1602,30
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHiLLHIM NigBoAOM
TC410-UNC3/8-C6-WYS0AD UNC3/8 " socToRnK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM Ans 28440 1922,70
30P

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHI », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

~LHORS
{?:}.' a8,
850,000

o oiok
Crop *4*36

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I




AKTyanbHicTb UiH: 14.11.2022

6HX, 2BX, niacunexui

3 30BHIiLWHIM NigBOAOM

Mitunk gedopmytoumnin Pisb6a Donyck pisbbui Miasia30PitMn LUiHa3al AkKuiliHa WiHa 3a
(po3KaTHUK) TUN XBOCTOBUKA KaHaBOK WIT., FPH 1 wr., rpH
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHILLHIM NIABOAOM
TC410-UNC7/16-L6-WYS0AD UNC7/16 SaHEHLAM 30P 3 ¢ KaHaBKaMu AR ALGALG 2092,40
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHIWIHIM NiABOAOM
TC410-UNC1/2-L6-WYS80AD UNC1/2 e 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AN 420040 2299,70
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHILLHIM NiABOAOM
TC410-UNC5/8-L6-WYS80AD UNC5/8 S, 30P 3 C KaHaBKaMM A1A E05780 2968,90
30P

PO3KaTHUKK gaa MeTPUUHOI pi3bbu 6H 3 nigcnneHnm XBOCTOBMKOM

PO3KaTHUKK ANA MeTPUYHOI pi3bbu 6H

6HX, 2BX, niacuneHui

30P

3 BHYTpILIHIM NigBoAOM

TC440-M2-C6-WYS0AD M2 BOCTOBMK 30P 3 C KaHaBKaMM A1A 220000 1649,40
30P
6HX, 2BX, niacunenmii 3 30BHILHIM NigBOAOM
TC440-M2.5-C6-WY80AD M2.5 oecTonnk 30P 3 ¢ KaHaBKamm anA ZeLLo 1413,80
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHIiLLHIM NigBOAOM
TC440-M3-C6-WYS0AD M3 BOCTOBMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AnA 22000 1310,10
30P
6HX, 2BX, niacunenmii 3 30BHiLLHIM NigBOAOM
TC440-M4-C6-WYS0AD M4 BOCTOBMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM 4/1A 2L0- 0 1253,60
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHiLLIHIM NigBoAOM
TC440-M5-C6-WYS0AD M5  BocToRMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AnA 2E0EEQ 1347,80
30P
6HX, 2BX, niacunenmii 3 30BHiLLHIM NigBOAOM
TC440-M6-C6-WYS0AD M6  eocTom 30P 3 ¢ KaHaBKaMM ANA 309140 1545,70
30P
6HX, 2BX, niacunennii 3 30BHIiLLHIM NigBoAOM
TC440-M8-C6-WYS0AD M8  BocToRMK 30P 3 ¢ KaHaBKaMM AnA 226420 1932,20
30P
6HX, 2BX, niacunenmii 3 30BHiLLHIM NigBOAOM
TC440-M10-C6-WYS80AD M10  ocToRMK 30P 3 C KaHaBKaMM AR 462740 2318,60
30P
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 30BHILLHIM NiABOAOM
TC440-M12-L6-WYS80AD M12 A ERH 30P 3 ¢ KaHaBKaMU AnA £204 18 2695,60

ogaom 30P

PO3KaTHUKK ANA MeTPUYHOI pi3bbu 6H

6HX, 2BX, niacunexuni

KaHany, 6e3 KaHaBOK

3 BHYTpILHIM NigBoAoOM

TC440-M5-C1-WYS80AD M5 CeocTonmi 30P no ocboBoMy 244000 1574,00
KaHaﬂy,693KaHaBOK
6HX, 2BX, niacnnenuii | OYTPILIHIM niAgoAOM

TC440-M6-C1-WYS0AD M6 ' XBO’CTC')E;MK 30P no ocboBoMy 3600;40 1800,20
KaHaﬂy,693KaHaBOK
6HX, 2BX, nicnenuii | Oy TPILIHIM niAgoAOM

TC440-M8-C1-WYS80AD M8 ' XBO'CTC')E;MK 30P no ocboBoMy 445620 2243,20
KaHaﬂy,693KaHaBOK
6HX, 2BX, niacunennii | CHYTPILIHIM niasoAoM

TC440-M10-C1-WYS0AD M10 e 30P no ocsosomy N 2695,60
KaHaﬂy,ﬁe3KaHaBOK
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 BHYTPILUHIM NiABOAOM

TCA440-M12-L1-WYS0AD M12 28 xaocros 30P 1o ocbosoNY 629599 3148,00

oaom 30P

XBOCTOBUK

KaHasam

TC440-M5-C2-WY80AD M5 XBOCTOBMK 30P no pagianbHUM 359-6,—]:9 1753’10
KaHa/zlam
6HX, 2BX, nincunennii | BTYTPILHIM MiaBoA0M
TC440-M6-C2-WY80AD M6 e 30P 1o pagiansHmm 463510 2007,60
6HX, 2BX, ni N E BHyTpin:?n:\1 ?wIiwgsoAOM
TC440-M8-C2-WY80AD M8 , , niacnneHnn 30P no pagianbHum 59_1.4'_]_9

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHI », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I



AKTyanbHicTb UiH: 14.11.2022

Mitunk gedopmytoumnin Pisb6 Donyck pisbbui Miasia30PitMn LUiHa3al AkKuiliHa WiHa 3a
(po3KaTHUK) 1360ba TUN XBOCTOBUKA KaHaBOK WIT., FPH 1 wr., rpH
6HX, 2B, niacunenmii 3 BHyTpiLLIHiM.I'Iiﬂ,BOAOM
TC440-M10-C2-WYS0AD M10 BOCTOBMK 30P no pagianbHum £04200 3006,60
KaHa/1lam
3 BHYTpILWHiIM NigBoaom
TC440-M12-L2-WY80AD M12 | O 2B XEOTORE y0p g paganshim 7012,20 3506,10

PO3KaTHUKKN gna MeTpUUYHOI pisbbu MF

6H 3 nigcuneHmm

6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3

KaHasam

3 BHYTpILWHiIM NigBoaom

TC440-M8X1-L2-WY80AD M8X1 D e 30P no pagianbHum ELo0 10 2761,60
KaHa/jam
6HX, 2BX, XBOCTOBUK 3 3 BHYTPILUIHIM MiABOAOM
TC440-M10X1-L2-WY80AD M10X1 aHKEHHAM 30P o pagianbHim £52E20 3317,60
KaHajam
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 BHYTPILIKIM MiABOAOM
TC440-M12X1.5-L2-WY80AD M12X1.5 A KeR M 30P o pagjianbHm e 3854,90
KaHa/jam
6HX, 2BX, XBOCTOBUK 3 3 BHYTPILUIHIM MiABOAOM
TC440-M14X1.5-L2-WYS80AD M14X1.5 e M 30P no pagjanbHum 004520 4524,00
KaHa/jam
6HX, 2BX, XBOCTOBMK 3 3 BHyTpiMHiM.nip’BOp’OM
TC440-M16X1.5-L2-WY8S0AD M16X1.5 SaHMKEHHAM 30P no pagianbHum 1040700 5099’00
KaHanam
6HX, 2BX, xsocTopuk 3 |° FYTPILHIM niAsoAoM
TC440-M18X1.5-L2-WYS80AD M18X1.5 S 30P no pagianbHum 1189440 5947’20

3aHMXKXEHHAM

KaHa/zam
——

LiHn BKa3aHo 6e3 ypaxyBaHHs MAB.

TepMiH NocTaBKkM A0 4 TUXKHIB 3 MOMEHTY 3aMOB/IEHHS.
LLiHy morke 6yTn 3miHEHO BigNOBIAHO A0 3MiHUM Kypca €BpO.

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHI », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT I



e | |IUJl=II_TEI=I PackaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMkK MalmnHHbIe 6bicTpopexywme (HSS-E)

TC410 Advance

— [ins MaTepnanos, AaLWMX CIIVBHYIO CTPYXKY s c=23 i 36?;)5
3xDN w -200
N/mm?
M 6HX P M K N S H 0
DN 3 WY80AD oo o e oo
DIN 2174 s p A L : " 6
WY80AD Dy mm mm mm mm mm L] mm N
P TC410-M1-CO- M1 0,25 40 5 5 2,5 21 5 3
M o TC410-M1.1-CO- M11 0.25 40 5 5 2,5 21 5 3
On L3 dn TC410-M1.2-CO- M1.2 0,25 40 5 5 2,5 21 5 3
L AN j TC410-M1.4-CO- M L4 03 40 7 7 2,5 21 5 3
—3— TC410-M1.6-C0- M 16 035 40 7 7 25 21 5 3
h TC410-M1.7-CO- M17 035 40 7 7 2,5 21 5 3
TC410-M1.8-C0- M18 035 40 7 7 25 21 5 3
TC410-M2-C0- M2 0.4 45 6 1 2.8 21 5 3
TC410-M2.2-CO- M2.2 0,45 45 7 12 2.8 21 5 3
TC410-M2.3-C0- M23 0.4 45 7 12 2.8 21 5 3
TC410-M2.5-C0- M25 0.45 50 8 13 2.8 21 5 3
TC410-M2.6-C0- M 26 0,45 50 8 14 2.8 21 5 3
TC410-M3-C0- M3 05 56 9 18 35 2.7 6 4
TC410-M3.5-C0- M35 0.6 56 1 20 4 3 6 4
TC410-M4-CO- M4 0,7 63 12 21 4,5 34 6 5
TC410-M5-C0- M5 08 70 13 25 6 49 8 5
TC410-M6-CO- M6 1 80 15 30 6 49 8 5
TC410-M7-CO- M7 1 80 15 30 7 55 8 5
TC410-M8-C0- M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 5
TC410-M10-CO- M 10 15 100 20 39 10 8 11 6
MpuMep 3akasa nHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC410-M1-C0-WY80AD
DIN 2174 06o3HaueHue P I L I3 :é lg
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
P TC410-M12-L0- M12 1,75 110 23 83 9 7 10 6
M o TC410-M14-L0- M 14 2 110 25 81 1 9 12 6
DN — oy TC410-M16-L0- M 16 2 110 25 68 12 9 12 6
{ I < : TC410-M18-L0- M 18 2,5 125 30 81 14 1 14 7
I3 TC410-M20-L0- M 20 25 140 30 95 16 12 15 7
h TC410-M24-L0- M 24 3 160 36 113 18 14,5 17 8
Mpumep 3akasa nHcTpyMeHTa 13 cnnasa WY80AD: TC410-M12-L0-WY80AD
WALTER @ ® OcHosHas obnactb npuMeHeHns @ Bo3MoxHasa obnactb npumeHeHuns {E} 1o}
SELECT OnTuManbHo noaxoaut ans > xopownx =@ > HopMmanbHbix = @ = HebnaronpuaTHbix = §8 ycnosuit 05paﬁOTKVI®:

C 304 M — MeTpuueckas pe3bba

o]
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII



http://product/TC410-M1-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.1-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.2-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.4-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.6-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.7-C0-WY80AD
http://product/TC410-M1.8-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2.2-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2.3-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2.5-C0-WY80AD
http://product/TC410-M2.6-C0-WY80AD
http://product/TC410-M3-C0-WY80AD
http://product/TC410-M3.5-C0-WY80AD
http://product/TC410-M4-C0-WY80AD
http://product/TC410-M5-C0-WY80AD
http://product/TC410-M6-C0-WY80AD
http://product/TC410-M7-C0-WY80AD
http://product/TC410-M8-C0-WY80AD
http://product/TC410-M10-C0-WY80AD
http://product/TC410-M12-L0-WY80AD
http://product/TC410-M14-L0-WY80AD
http://product/TC410-M16-L0-WY80AD
http://product/TC410-M18-L0-WY80AD
http://product/TC410-M20-L0-WY80AD
http://product/TC410-M24-L0-WY80AD

PackaTtbiBaHue pe3bbbl — |IUJl=ILTEH

PackaTHuMkK MawmnHHble bbicTpopexywme (HSS-E)

TC410 Advance

< C=2-3 36HRC]
— [ins MaTepuanos, AaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY = 1200
3xDN :;Rﬂ 200
N/mm?
DINMI 3 6GX P M K N S H 0
WY80AD o o e oo
dy
DIN 2174 0603HaueHne P h Lc I3 h9 lg
WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
@Fg TC410-M2-EO- M2 0.4 45 6 11 2,8 21 5 3
o TC410-M2.5-ED- M25 0,45 50 8 14 2.8 21 5 3
DN dr TC410-M3-EO- M3 05 56 9 18 35 2,7 6 4
! L | }  TC410-M3.5-E0- M35 0.6 56 1 20 4 3 6 4
l— | Ig |~
] TC410-M4-EQ- M 4 07 63 12 21 45 34 6 5
h TC410-M5-EO- M5 08 70 13 25 6 49 8 5
TC410-M6-EO- M6 1 80 15 30 6 49 8 5
TC410-M8-EO- M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 5
TC410-M10-EO0- M 10 15 100 20 39 10 8 11 6
MpuMep 3aka3a uHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC410-M10-E0-WY80AD
d
DIN 2174 0O6o03HaueHue P Iy S I3 h9 lg
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
*Pg TC410-M12-NO- M12 1,75 110 23 83 9 7 10
* [m]
Dn — — — —Fd;
T f
—Lc lgf=
I3
I
MpuMep 3aka3a uHctpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC410-M12-NO-WY80AD
WALTER ©® ® OcHoBHasi o6nacTb npuMeHeHuss @ Bo3aMoxHas o6nacTb npuMeHeHNs ¢
Kot (©)30]

SELECT

M — MmeTpuyeckas pe3sbba

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT


http://product/TC410-M2-E0-WY80AD
http://product/TC410-M2.5-E0-WY80AD
http://product/TC410-M3-E0-WY80AD
http://product/TC410-M3.5-E0-WY80AD
http://product/TC410-M4-E0-WY80AD
http://product/TC410-M5-E0-WY80AD
http://product/TC410-M6-E0-WY80AD
http://product/TC410-M8-E0-WY80AD
http://product/TC410-M10-E0-WY80AD
http://product/TC410-M12-N0-WY80AD

PackaTtbiBaHue pe3bbbl — |IUJl=ILTEH

PackaTHuMkK MawmnHHble bbicTpopexywme (HSS-E)

TC410 Advance

< C=2-3 36HRC|
— [ins MaTepuanos, AaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY 3.5%Dn W i 388
N/mm?
M 6HX P M K N S H 0
DN 13 WY80AD o0 oo [ ] ( X J
DIN 2174 s p A ’ ] :,‘; 6
WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
P TC410-M2-C6- M2 0.4 45 6 1 2.8 21 5 3
@5 o TC410-M2.5-C6- M25 0,45 50 8 13 2.8 21 5 3
On /{— Jl TC410-M3-C6- M3 05 56 9 18 35 2,7 6 4
} L AN J TC410-M3.5-C6- M35 0.6 56 1 20 4 3 6 4
I3—=] TC410-M4-C6- M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 5
! h TC410-M5-C6- M5 08 70 13 25 6 49 8 5
TC410-M6-C6- M6 1 80 15 30 6 49 8 5
TC410-M7-C6- M7 1 80 15 30 7 55 8 5
TC410-M8-C6- M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 5
TC410-M10-C6- M 10 15 100 20 39 10 8 11 6
MpuMep 3aka3a uHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC410-M10-C6-WY80AD
DIN 2174 0603Ha4eHue P Iy L I3 I(g lg
WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
—~P TC410-M12-L6- M12 175 110 23 83 9 7 10 6
M o TC410-M14-L6- M 14 2 110 25 81 1 9 12 6
SN e % TC410-M16-L6- M 16 2 110 25 68 12 9 12 6
L "llg : TC410-M18-L6- M 18 25 125 30 81 14 1 14 7
3 TC410-M20-L6- M 20 25 140 30 95 16 12 15 7
h TC410-M24-L6- M 24 3 160 36 113 18 14,5 17 8
MpuMep 3aka3a uHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC410-M12-L6-WYB0AD
WALTER ® ® OcHoBHas obnactb npuMmeHeHusa @ Bo3moxHas obnactb anMeHEHMﬂ.‘é}
SELECT OnTuManbHo noaxoaut Ansa <> xopownx =@ > HopMmanbHbix = @ D HebnaronpuaTtHbix = §8 ycnosuit oﬁpaﬁog: 8
e

‘.
M — MmeTpuyeckas pe3sbba C 309 (6]

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII



http://product/TC410-M2-C6-WY80AD
http://product/TC410-M2.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M3-C6-WY80AD
http://product/TC410-M3.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M4-C6-WY80AD
http://product/TC410-M5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M6-C6-WY80AD
http://product/TC410-M7-C6-WY80AD
http://product/TC410-M8-C6-WY80AD
http://product/TC410-M10-C6-WY80AD
http://product/TC410-M12-L6-WY80AD
http://product/TC410-M14-L6-WY80AD
http://product/TC410-M16-L6-WY80AD
http://product/TC410-M18-L6-WY80AD
http://product/TC410-M20-L6-WY80AD
http://product/TC410-M24-L6-WY80AD

e | |IUJl=II_TER PackaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMkK MalmnHHbIe 6bicTpopexywme (HSS-E)
TC410 Advance [ mm |

] < C=2-3 36HRC]
— [ins MaTepnanos, AaLWMX CIIVBHYIO CTPYXKY =
3,5%DN w %50
N/mm?
I:I)\Iﬂ 1F3 6HX P M K N S H
WY80AD o0 oo [ ] ([ X ]
(=]
DIN 2174 g
P h L I3 lg e
06o03Hau4eHne Dn mm mm mm mm h9 D mm N E
@ TC410-M4X0.5-C6- MF 4x0.5| 0,5 63 12 21 4,5 34 6 5 =
o . TC410-M5X0.5-C6- MF 5x0.5| 0,5 70 13 25 6 49 8 5 =
D d; TC410-M6X0.5-C6- MF 6x0.5| 0,5 80 15 30 6 49 8 5 =
J Le ~! 1 J TC410-M6X0.75-C6- MF 6x0.75, 0,75 80 15 30 6 49 8 5 =
|3——{
‘ 3 L TC410-M7X0.75-C6- MF 7x0.75/ 0,75 80 15 30 7 55 8 5 =
Mpumep 3akasa nHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC410-M4X0.5-C6-WY80AD
WALTER @ ® OcHosHas obnactb npuMeHeHns @ Bo3MoxHasa obnactb npumeHeHuns
SELECT OnTuManbHo noaxoaut ans > xopownx =@ > HopMmanbHbix = @ = HebnaronpuaTHbix = §8 ycnosuit oﬁpaﬁon(w{g: o
85,
Qiggd

@5
C336 MF - meTpuyeckasn Menkas pesbba

o]
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII



http://product/TC410-M4X0.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M5X0.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M6X0.5-C6-WY80AD
http://product/TC410-M6X0.75-C6-WY80AD
http://product/TC410-M7X0.75-C6-WY80AD

PackaTtbiBaHue pe3bbbl — |IUJl=ILTEH

PackaTHuMkK MawmnHHble bbicTpopexywme (HSS-E)

TC410 Advance

< c=2-3 36HRC]
— [ins MaTepuanos, AaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY 3‘5; DN W i 388
N/mm?
M F 6HX P M K N S H 0
DIN 13 WY80AD o0 oo [ ] ( X J

DIN 2174 2

P h Le I3 lg 2

0603Hau4eHue Dn mm mm mm mm h9 D mm N E

TC410-M8X0.5-L6- MF 8x0.5| 05 80 15 57 6 49 8 5 =

TC410-M8X0.75-L6- MF 8x0.75 0,75 80 15 57 6 49 8 5 =

TC410-M8X1-L6- MF 8x1 1 90 18 67 6 49 8 5 =

TC410-M10X1-L6- MF 10x1 1 90 20 67 7 55 8 6 =

TC410-M10X1.25-L6- MF 125 100 20 71 7 55 8 6 =

10x1.25
TC410-M12X1-L6- MF 12x1 1 100 21 73 9 7 10 6 3
TC410-M12X1.25-L6- MF 1,25 100 21 73 9 7 10 6 3
12x1.25

TC410-M12X1.5-L6- MF12x15] 15 100 21 73 9 7 10 6 =

TC410-M14X1.5-L6- MF 14x15] 15 100 21 71 11 9 12 6 =

TC410-M16X1.5-L6- MF16x15 15 100 21 58 12 9 12 6 =

TC410-M18X1.5-L6- MF 18x1.5] 15 110 24 66 14 11 14 7 =

TC410-M20X1.5-L6- MF 20x1.5] 1,5 125 24 80 16 12 15 7 =

TC410-M20X2-L6- MF 20x2 2 140 30 95 16 12 15 7 =

TC410-M22X1.5-L6- MF 22x1.5 15 125 24 78 18 14,5 17 7 =

TC410-M24X1.5-L6- MF 24x1.5] 15 140 26 93 18 14,5 17 8 n

TC410-M24X2-L6- MF 24x2 2 140 26 93 18 14,5 17 8 3

TC410-M27X1.5-L6- MF 27x1.5| 15 140 26 77 20 16 19 8 =

TC410-M27X2-L6- MF 27x2 2 140 26 77 20 16 19 8 =

TC410-M30X1.5-L6- MF 30x1.5) 1,5 150 26 85 22 18 21 8 =

TC410-M30X2-L6- MF 30x2 2 150 26 85 22 18 21 8 3

MpuMep 3aka3a uHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC410-M10X1-L6-WY80AD
WALTER ® ® OcHoBHas obnactb npuMmeHeHusa @ Bo3moxHas obnactb anMeHEHMﬂ.‘{E} 1o}

SELECT

MF - meTpuyeckas Menkas pesbba

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOT


http://product/TC410-M8X0.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M8X0.75-L6-WY80AD
http://product/TC410-M8X1-L6-WY80AD
http://product/TC410-M10X1-L6-WY80AD
http://product/TC410-M10X1.25-L6-WY80AD
http://product/TC410-M12X1-L6-WY80AD
http://product/TC410-M12X1.25-L6-WY80AD
http://product/TC410-M12X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M14X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M16X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M18X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M20X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M20X2-L6-WY80AD
http://product/TC410-M22X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M24X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M24X2-L6-WY80AD
http://product/TC410-M27X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M27X2-L6-WY80AD
http://product/TC410-M30X1.5-L6-WY80AD
http://product/TC410-M30X2-L6-WY80AD

PackaTtbiBaHue pe3bbbl — |IUJl=ILTEH

PackaTHuku MawmHHble bbicTpopexywme (HSS-E)
TC410 Advance [ mm |

p < C=2-3 36HRC]
— [ins MaTepuanos, AaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY =
3,5%DN ZZW 1500
N/mm?2
ALSJM§891 2BX P M K N S H 0
] WY80AD e o0 o oo
DIN 2184-1 2
- Dy-P I L I3 Iy g
0603Hau4eHue Dn-P mm mm mm mm h9 D mm N E
P TC410-UNC2-C6- UNC 2,184 45 7 12 2.8 21 5 3 =
#2-56
[m]
t TC410-UNC4-C6- UNC 2,845 56 9 18 35 2.7 6 3 =
/’__
D | di #4-40
t Le ~ g J TC410-UNC6-C6- UNC 3,505 56 1 20 4 3 6 4 =
I3—| #6-32
|
! ! TC410-UNC8-C6- UNC 4,166 63 12 21 45 3.4 6 5 =
#8-32
TC410-UNC10-C6- UNC 4,826 70 13 25 6 4,9 8 5 =
#10-24
TC410-UNC1/4-C6- UNC 6.35 80 15 30 7 55 8 5 =
1/4-20
TC410-UNC5/16-C6- UNC 7.938 90 18 35 8 6.2 9 5 =
5/16-18
TC410-UNC3/8-C6- UNC 9,525 100 20 39 10 8 1 5 =
3/8-16
MpuMep 3aka3a uHctpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC410-UNC1/4-C6-WY80AD C 2
WALTER ® ® OcHoBHas obnactb npuMmeHeHusa @ Bo3moxHas obnactb anMeHEHMﬂ.é}
SELECT OnTuManbHo noaxoaut Ansa <> xopownx =@ > HopMmanbHbix = @ D HebnaronpuaTtHbix = §8 ycnosuit oﬁpaﬁog:'

o
B0, 0 00
@@g@ !

e 0

UNC, UNF C 349 (6]
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII



http://product/TC410-UNC2-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC4-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC6-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC8-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC10-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC1/4-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC5/16-C6-WY80AD
http://product/TC410-UNC3/8-C6-WY80AD

e | |IUJl=II_TER PackaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHuku MawmHHble bbicTpopexyuwme (HSS-E)
TC410 Advance [ mm |

h < C=2-3 36HRC]
- [Ins MaTepuanos, AAKLWMX CIMBHYK CTPYXKY =
3,5%DN w 1550
N/mm?
AlSJM§891 = @ [%J : 3 . ; 2 :
] WY80AD o0 00 o o0 o
DIN 2184-1 2
- Dy-P I L I3 Iy g
06o03Hau4eHne Dn-P mm mm mm mm h9 D mm N E
P TC410-UNC7/16-L6- UNC 11,113 100 20 76 8 6.2 9 6 =
7/16-14
TC410-UNC1/2-L6- UNC 12,7 110 23 83 9 7 10 6 3
ON [ — *d; 1/2-13
-— L ’Lg* TC410-UNC5/8-L6- UNC 15,875 110 25 68 12 9 12 6 =
I3 5/8-11
I
Mpumep 3aka3a nHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC410-UNC1/2-L6-WY8B0AD
WALTER @ ® OcHoBHas obnacTb npuMeHeHus @ Bo3moxHas 06n1acTb NpUMeHeHUs ’{E}@
SELECT OnTuManbHo noaxoaut ans > xopownx =@ > HopMmanbHbix = @ = HebnaronpuaTHbix = §8 ycnosuit oﬁpaﬁomw@:' oR Y
R Oy 2N
g oloF

@ e
C350  UNC, UNF 3

o]
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII



http://product/TC410-UNC7/16-L6-WY80AD
http://product/TC410-UNC1/2-L6-WY80AD
http://product/TC410-UNC5/8-L6-WY80AD

e | |IUJl=II_TER PackaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMkK MalmnHHbIe 6bicTpopexywme (HSS-E)

TC440 Supreme

- [ins maTepuanos, AIOWHX CIMBHYIO CTPYXKY - C=23 32HRC
- [Ins Hep>kaBetoLyyX CTanei Npu MCNonb30BaHUN IMYNbCUM = 1000
3,5%DN w 150
N/mm?
DINM] 3 BHX P M K N S H 0
WY80AD o oo
dq
DIN 2174 0603HaueHne P h Lc I3 h9 ly
WY80AD Dy mm mm mm mm mm L] mm N
@Fg TC440-M2-C6- M2 0.4 45 6 6 2.8 21 5 3
o TC440-M2.5-C6- M25 0,45 50 8 8 2.8 21 5 3
Dy ;1 TC440-M3-C6- M3 0.5 56 6 18 35 2.7 6 3
[ L \ ¥ TC440-M4-C6- M4 07 63 7 21 4,5 3.4 6 3
| Iy~
] TC440-M5-C6- M5 08 70 8 25 6 49 8 4
! h TC440-M6-C6- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC440-M8-C6- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 5
TC440-M10-C6- M 10 15 100 15 39 10 8 11 5
MpumMep 3akasa nHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC440-M12-L6-WY80AD
d
DIN 2174 0603HaueHne P h Lc I3 h9 ly
WY80AD Dn mm mm mm mm mm L] mm N
&Fg TC440-M12-L6- M12 175 110 16 83 9 7 10
1 7 {
Dn — —— Hd1
f
~—Lc lo[=~
I3
Ih
Bestellbeispiel fiir die Sorte WY80AD: TC440-M12-L6-WY80AD
WALTER @ ® OcHosHas obnactb npuMeHeHns @ Bo3MoxHasa obnactb npumeHeHuns {E} 1o}
SELECT OnTuManbHo noaxoaut ans > xopownx =@ > HopMmanbHbix = @ = HebnaronpuaTHbix = §8 ycnosuit oﬁpaﬁon(w@:

C328 M — MeTpuueckas pe3bba

o]
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII



http://product/TC440-M2-C6-WY80AD
http://product/TC440-M2.5-C6-WY80AD
http://product/TC440-M3-C6-WY80AD
http://product/TC440-M4-C6-WY80AD
http://product/TC440-M5-C6-WY80AD
http://product/TC440-M6-C6-WY80AD
http://product/TC440-M8-C6-WY80AD
http://product/TC440-M10-C6-WY80AD
http://product/TC440-M12-L6-WY80AD

PackaTtbiBaHue pe3bbbl — |IUJl=ILTEH

PackaTHuMkK MawmnHHble bbicTpopexywme (HSS-E)
TC440 Supreme | mm |

N

- [ins MaTepuanos, AGIOLYUX CTMBHYIO CTPYXKY - C=23 32HRC
— [InA HepaBewLwux CTanei Npu UCNonb30BaHUN AMYbLCUU = 1000
3,5%DN :;;W 200
N/mm?
M 2”
s 6HX = P M K N S H o0
==
WY80AD e oo
dy
DIN 2174 0603HaueHne P h Lc I3 h9 lg
WY80AD Dn mm mm mm mm mm ] mm N
&Fg TC440-M5-C1- M5 08 70 8 25 6 49 8 4
a TC440-M6-C1- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
DN /!—‘L—d% TC440-M8-C1- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 5
[
L \ V' TC440-M10-C1- M 10 15 100 15 39 10 8 1 5
l— ~{lg [~
<7C|34>
\ h
lMpumep 3aka3a MHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC440-M10-C1-WY80AD
dp
DIN 2174 0603HaueHue P Iy Lc I3 h9 lg
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
@Pg TC440-M12-L1- M12 1,75 110 16 83 9 7 10 5
[m]
|
Dn -d1
f .1 f
f—o-°, lg =
c . 9 C 2
I
MpuMmep 3aka3a uHctpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC440-M12-L1-WY8B0AD
WALTER ® ® OcHoBHas obnactb npuMmeHeHusa @ Bo3moxHas obnactb anMeHEHMﬂ.é}
SELECT OnTuManbHo noaxoaut Ansa <> xopownx =@ > HopMmanbHbix = @ D HebnaronpuaTtHbix = §8 ycnosuit oﬁpaﬁog: iy
850,00
Qo

@«
M — MmeTpuyeckas pe3sbba C329 ° (6]

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII



http://product/TC440-M5-C1-WY80AD
http://product/TC440-M6-C1-WY80AD
http://product/TC440-M8-C1-WY80AD
http://product/TC440-M10-C1-WY80AD
http://product/TC440-M12-L1-WY80AD

e | |IUJl=II_TER PackaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMkK MalmnHHbIe 6bicTpopexywme (HSS-E)

TC440 Supreme | mm |
B e - 2

- [ins MaTepuanos, AaIOLMX CTMBHYIO CTPYXKY < Cc=2-3 32HRC
— [InA HepXxaBelwWwnx cTaneit Npu CNonb30BaHUN IMYTbCUM = 1000
3,5%xDN M -200
N/mm?
DINI\A1 3 BHX P M K N S H 0
WY80AD e oo
d
DIN 2174 0603HaueH1e P h Lc I3 h9 ly
WY80AD Dy mm mm mm mm mm L] mm N
TC440-M5-C2- M5 08 70 8 25 6 49 8 4
TC440-M6-C2- M6 1 80 10 30 6 49 8 5
TC440-M8-C2- M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 5
TC440-M10-C2- M10 15 100 15 39 10 8 1 5
pumep 3akasa nHcTpyMeHTa 13 cnnasa WY80AD: TC440-M10-C2-WY80AD
dp
DIN 2174 0O6o3HayeHne P h L I3 h9 Iy
WY80AD Dn mm mm mm mm mm D mm N
TC440-M12-12- M12 1,75 110 16 83 9 7 10
MpuMep 3akasa nHcTpymeHTa u3 cnnasa WY80AD: TC440-M12-L2-WY80AD
WALTER @ ® OcHoBHas obnacTb npuMeHeHus @ Bo3moxHas 06n1acTb NpUMeHeHUs
SELECT OnTuManbHo noaxoaut ans > xopownx =@ > HopMmanbHbix = @ = HebnaronpuaTHbix = §8 ycnosuit oﬁpaﬁomw@: o
85,
@@bg@
e 0

C330 M — MeTpuueckas pe3bba

o]
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII



http://product/TC440-M5-C2-WY80AD
http://product/TC440-M6-C2-WY80AD
http://product/TC440-M8-C2-WY80AD
http://product/TC440-M10-C2-WY80AD
http://product/TC440-M12-L2-WY80AD

e | |IUJl=II_TER PackaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMkK MalmnHHbIe 6bicTpopexywme (HSS-E)
TC440 Supreme | mm |

.
- [ins MaTepuanos, AaIOLMX CTMBHYIO CTPYXKY - C=02-3 32HRC
— [InA HepXxaBelwWwnx cTaneit Npu CNonb30BaHUN IMYTbCUM = 1000
3,5%xDN M -200
N/mm?
I:I)\Iﬂ Ii)’ 6HX P M K N S H
WY80AD e oo
2
DIN 2174 g
P h L I3 lg 2
06o03Hau4eHne Dn mm mm mm mm h9 D mm N E
TC440-M8X1-L2- MF 8x1 1 90 12 67 6 49 8 5 =
TC440-M10X1-L2- MF 10x1 1 90 12 67 7 55 8 5 =
TC440-M12X1.5-L.2- MF 12x1.5| 15 100 13 73 9 7 10 5 =
TC440-M14X1.5-L2- MF 14x1.5| 1,5 100 15 58 1 9 12 6 =
TC440-M16X1.5-L2- MF 16x1.5| 15 100 15 58 12 9 12 6 =
TC440-M18X1.5-L2- MF 18x1.5| 15 110 17 66 14 1 14 6 =
Mpumep 3akasa nHcTpyMeHTa 13 cnnasa WY80AD: TC440-M10X1-L2-WY80AD
WALTER @ ® OcHoBHas obnacTb npuMeHeHus @ Bo3moxHas 06n1acTb NpUMeHeHUs
SELECT OnTuManbHo noaxoaut ans > xopownx =@ > HopMmanbHbix = @ = HebnaronpuaTHbix = §8 ycnosuit oﬁpaﬁomw@: o
85,
Qo

@5
C 346 MF - meTpuyeckasn Menkas pesbba

o]
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII



http://product/TC440-M8X1-L2-WY80AD
http://product/TC440-M10X1-L2-WY80AD
http://product/TC440-M12X1.5-L2-WY80AD
http://product/TC440-M14X1.5-L2-WY80AD
http://product/TC440-M16X1.5-L2-WY80AD
http://product/TC440-M18X1.5-L2-WY80AD

